

Varga Gyöngyi

Élők földje



Varga Gyöngyi

# Élők földje



Budapest, 2019

# Az élők földjén

Ez a könyv azokat szólítja meg, **akik a maradandó csodálkozás állapotában élnek** már egy ideje, és azokat is, akik most tanulatják, mit jelent hálás szívvel élni. Az áldások és ígérek, az imádságok és biztatások azokhoz szólnak, akik tudják: a jó szavak mind kapuk – rajtuk keresztül kitarulhat kis világunk a nagyobb Valóság felé.

Vannak közöttünk, akik hosszú ideje úton vannak már. Vándorolnak az élők földjén, és közben megtanulták: a legfontosabb, hogy magukhoz öleljük az életet, az életünket. Mindazt, ami most van, épp most történik, most a miénk. Annyi mindent megélték és átéltek már. Ösvények sűrű hálója mögöttük, és még van út előttük is. Már nem félnek – vagy csak olykor-olykor egy kicsit... Inkább bizakodnak és remélnék.

Vannak közöttünk, akik most kelnek útra. Még tétováznak, erőt gyűjtenek. Bátorságot próbálnak önteni magukba, mert azt már tudják, hogy az élők földjén járni a legnagyobb kaland. Nekik is szükségük van jó szavakra.

A Biblia első mondatai arról szólnak, hogy a Magasságos megálmodta nekünk az élők földjét: az volt a terve, hogy teret adjon nekünk a létezésre, a kibontakozásra. Nem akart magányos Isten maradni, inkább megosztotta velünk határtalanságát, és helyet, otthont adott maga mellett.

Minden jog fenntartva. Bármilyen másolás, sokszorosítás, illetve adatfeldolgozó rendszerben való tárolás a kiadó előzetes írásbeli engedélyéhez van kötve.

© A Magyarországi Evangélikus Egyház Luther Kiadója, 2019

© Varga Gyöngyi, 2019

Fotók: © Kardos Zsuzsanna, 2019 © Reet Klettenberg, 2019 © Kövi Zsolt, 2019 © Török Andrea, 2019

© Varga Gyöngyi, 2019 © Varga Mónika, 2019

A héber Biblia első betűje, a *bét* valójában *háza*t jelent. Ez a kezdőbetű az eredendő otthonunkra emlékeztet minket, ahonnan elindultunk, és ahová majd visszatérünk az utunk végén. Ez a héber א betű, egy különleges jel. Jobbról balra olvasva arról üzen, hogy a múlt már lezárult, ami megtörtént, azt betakarja Isten irgalmas emlékezete. Ám a jövő felé egészen nyitva van az út. Arra vezet bennünket tovább az Élet Istene.

Az élők földjén vele találkozunk akkor is, amikor elámulunk a teremtett világ csodáin, amikor egészen közélről érezzük egy ember lélegzetvételét, vagy amikor a társunk szemébe nézünk.

Az élők Istene ott van minden pillanatunkban, mert velünk szeretné átélni az életünket. Ő az apró dolgaink Istene is. Jó olykor erre emlékeztetni magunkat – és egymást is.

A szavak emlékeztetők. Útjelzők az Otthonunk felé.  
Hát ezért íródott ez a könyv.

Látom Isten jóságát **az élők földjén**

Ma többször is észrevettem  
amint rám mosolygott a Magasságos  
Felismertem kedvességének apró jeleit

Egészen biztosan ő volt ott  
a tócsában fürdő verebek jókedvében  
a buszvezető türelmében, aki megvárta a megállóban  
egy babakocsiból rám mosolygó kisgyermekben  
egy pozitív visszajelzésben az e-mailjeim között  
a közértben hangosan rám köszönő ismerősömben  
az esti békében egy dolgozó nap után

Látom Isten jóságát az élők földjén  
Itt lakik közöttünk  
Vele együtt élünk át mindent, ami történik  
az ég alatt, földközélen  
a perceinket egybeszövő időben

Az élők földjén velünk marad  
az életünket őrző Szeretet

